
 
Образец бр.1 

 
 План за спроведување 

на проценка на влијание на регулативата 
 

Наслов на предлог 
законот: 

Предлог на закон за изменување и дополнување на 
Законот за странците 

Министерство: Министерство за внатрешни работи  

Лице за 
контакт/одговорно лице: 

Весна Доревска Помошник министер на Сектор за 
правни работи и управување со човечки ресурси 

Очекуван датум за 
усвојување на предлог 
законот: 

30 Декември 2011 година 

Поврзаност со ЕУ 
директиви 

Усогласување  со Регулативата (ЕЗ)  бр. 562/2006 на 

Европскиот Парламент и Советот на Европа зa 

правилата кои го уредуваат начинот на движењето на 

лица преку границите (Šенгенски граничен кодекс), од 

15.03.2006 година,  Директивата на Советот 

2003/109/ЕЦ од 25 ноември 2003 во врска со статусот 

на државјани на трети земји кои се лица со постојан 

престој, Регулативата бр.415/2003 на Советот од 

27.02.2003 година за виза на граничен премин за 

морепловци кои транзитираат; Регулативата на Советот 

(ЕЗ) 1932/2006 за изземање на определени категории на 

лица од обврската за поседување на виза при влез во 

Република Македонија и Регулативата (ЕЗ) бр. 

810/2009 на Европскиот парламент и на Советот од 13 

јули 2009 година за воспоставување на Кодекс за визи 

на Заедницата (Визен кодeкс на Европската унија). 

 
Дел 1: Почетна проценка на влијанието на регулативата и планирање на 
работата 
(забелешка: овој дел е јавен и ќе се објави во Единствениот електронскиот регистар 
на прописи) 
 
А. Почетна проценка на влијанието на регулативата 

1. Кои се главните проблеми?   
Усогласување на Законот во одредени сегменти со Регулативата (ЕЗ)  бр. 

562/2006 на Европскиот Парламент и Советот на Европа зa правилата кои го 

уредуваат начинот на движењето на лица преку границите (Šенгенски 

граничен кодекс), од 15.03.2006 година,  Директивата на Советот 2003/109/ЕЦ 
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од 25 ноември 2003 во врска со статусот на државјани на трети земји кои се 

лица со постојан престој, Регулативата бр.415/2003 на Советот од 27.02.2003 

година за виза на граничен премин за морепловци кои транзитираат; 

Регулативата на Советот (ЕЗ) 1932/2006 за изземање на определени категории 

на лица од обврската за поседување на виза при влез во Република Македонија 

и Регулативата (ЕЗ) бр. 810/2009 на Европскиот парламент и на Советот од 13 

јули 2009 година за воспоставување на Кодекс за визи на Заедницата (Визен 

кодeкс на Европската унија). 
2. Кои се можните решенија (опции)? Кои регулаторни или нерегулаторни 

мерки би можеле да се разгледаат? 
 Дополнување на законот со одредби кои се однесуваат на можноста за 
издавање на визи на граничен премин за морепловци кои транзитираат, одредба за 
изземање на  определени категории на лица од обврската за поседување виза при 
влез во Република Македонија, одредби  кои се однесуваат на утврдување на 
временска рамка за постапување на Министерството за внатрешни работи при 
регулирање на постојаниот престој, како и негово усогласување со  ЕУ Директивите од 
овие области. 

 Во однос на нерегулаторните мерки потребно е спроведување на обука на 
вработените на граничните премини за имплементација на предложените законски 
дополнувања. 

3. Кои се засегнатите страни кои ќе бидат вклучени во процесот на проценка 
на влијанието на регулативата? 
Министерство за внатрешни работи и Министерство за надворешни работи 

 
Б. Планирање на потребната работа за проценка на влијанието на регулативата 

1. Кои информации и податоци се веќе достапни?  
 Решенија содржани во ЕУ регулативи и директиви. 
 
2. Кои дополнителни информации и податоци треба да се соберат?  
  Дополнителните информации и податоци ќе се обезбедат со сопствени 
ресурси. 
 
3. Кој тип и ниво на проценка е потребно (Иницијална или Комплетна 

проценка на влијание на регулативата - принцип на пропорционална 
анализа)? 
Иницијална проценка на влијанието на регулативата. 
 

4. Дали ќе се формира меѓуресорска работна група за спроведување на 
проценка на влијание на регулативата и кои институции ќе се вклучат? 

 
 Проценката на влијание на регулативата ќе биде извршена од страна на ресурси 
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на Министерството за внатрешни работи и Министерството за надворешни работи. 
 
 


